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	Pescadores palestinos atacados por Israel

	TEXTO:


	El pasado domingo 10 de noviembre la armada israelí capturó a dos pescadores que realizaban su actividad en las aguas costeras pertenecientes  a la Franja de Gaza. Fruto de dicha operación de detención de civiles desarmados uno de los pescadores fue herido con un disparo en su abdomen.

Los pescadores, dos jóvenes hermanos ciudadanos de la vecina ciudad de Jabaliya, Saddam Abu Warda y Mahmud Abu Warda con la edad de 23 y 18 años fueron liberados después de la detención, pero su pequeña barca fue confiscada por el ejército israelí. Los pescadores afirmaron haber sido tiroteados en su barca sin motor por tres embarcaciones militares de Israel, produciéndose de esta forma la herida de uno de los hermanos, por haber excedido el límite marino en 500 metros.  Sus confesiones sobre su tiroteo y posterior detención dejan un escalofriante testimonio de las violaciones que el ejército israelí ejecuta impunemente en la Franja de Gaza y en todos los Territorios Ocupados de Palestina. Esta detención presenta la imagen de la brutalidad con la que actúa Israel en la imposición de condiciones, unilateralmente impuestas, a la población civil de Gaza.

El ejército de Israel comete este tipo de violaciones sobre población civil de manera continuada, sin que ésta pueda acudir a ninguna instancia política internacional para defenderse, pese a esto, la Alta Representante de la diplomacia de la Unión Europea continúa considerando que "no está incumpliendo el artículo 2 el acuerdo de asociación". La señora Ashton argumenta que con respecto al Estado de Israel "la UE no es partidaria del uso de sanciones en el contexto de las relaciones bilaterales", mientras fue una de las primeras instigadoras del fracasado intento de invasión de Siria. Esta doble moral en las relaciones internacionales de la señora Ashton permite que Israel continúe el genocidio que está llevando a cabo en los Territorios Ocupados y especialmente en la Franja de Gaza.

¿Conoce la Vicepresidenta/Alta Representante la detención arbitraria y tiroteo de los citados civiles palestinos?, ¿considera que dichos hechos se ajustan al derecho internacional, los derechos humanos o lo estipulado en el artículo 2 del Acuerdo de Asociación UE-Israel? En diversas respuestas ha negado rotundamente que Israel esté cometiendo un "genocidio" contra el pueblo Palestino, ¿podría argumentar dicha conclusión?, ¿considera suficiente solicitar a Israel información sobre los hechos sin solicitar persecución alguna sobre los crímenes contra la humanidad expuestos?, ¿piensa congelar el Acuerdo de Asociación hasta que Israel cumpla lo dispuesto en dicho artículo?
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